sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1771:11 =161 - 1771 istdurch 11 teilbar (11(] I%719.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 113884
Zahl 2: 1095941
Zahl 3: 1079948
Zahl 4: 292787
Zahl 5: 857670
Zahl 6: 1016895
Zahl 7: 231715
Zahl 8: 870090
Zahl 9: 1079453
Zahl 10: 264682
Zahl 11: 598873
Zahl 12: 141021
Zahl 13: 624240
Zahl 14: 105358
Zahl 15: 719400
Zahl 16: 760860
Zahl 17: 911394
Zahl 18: 68476
Zahl 19: 980882
Zahl 20324061
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nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 113884 quersumme 11+38+84=133 :11=12,09
Zahl 2 1095941 oquersumme 1+09+59+41=110 :11=10
Zahl 3 1079948 aquersumme 1+07+99 +48=155 :11 = 14,09
Zahl4 292787 quersumme 20427 +87=143 :11=13
Zahl5 857670 quersumme 85+76+70=231 :11=21
Zahl 6 1016895 quersumme 1+01+68+95=165 :11 =15
Zahl7 231715 quersumme 23+17+15=55 :11=5
Zahl 8 870090 quersumme 87+00+90 =177 :11=16,09
Zahl9 1079453 quersumme 1+07+094+53=155 :11 = 14,09
Zahl 10 264682 auersumme 26 +46+82=154 :11 =14
Zahl 11 598873 aquersumme 59 +88+73=220 :11=20
Zahl 12 141021 quersumme 14+10+21=45 :11=4,09
Zahl 13 624240 quersumme 62 +42 +40 = 144 :11 = 13,09
Zahl 14 105358 aquersumme 10+53+58=121 :1,=11
Zahl 15 719400 quersumme 71494 +400=165 :11515
Zahl 16 760860 quersumme 76 + 08 + 60 = 144 11. 213,09
Zahl 17 911394 quersumme 91 + 13 + 949198 : 11 =18
Zahl 18 68476 Quersumme 6+ 84 + 76 =166 11 = 15,09
Zahl 19 980882 quersumme 98)-+{05 + 8= 188" : 11 = 17,09
Zahl 20 324061 quersumme 32 + 80yt 61= 133 : 11 =12,09

nicht durch 11 teilbar (11 } 113884)
durch 11 teilbar (11 | 1095941)
nicht durch 11 teilbar (11.41079948)
durch 11 teilbar (11 | 292787)
durch 11 teilbar (11 857670)
durch 11 teilbar (11%] 1016895)
durch 11 teilbag (11| 231715)
nicht durch ldyteitbar (11 4 870090)
nicht durch"12 teilbar (11 } 1079453)
durch 14 teibar (11 | 264682)
dureh’1Mteilbar (11 | 598873)
niebt'durch 11 teilbar (11 } 141021)
michtidurch 11 teilbar (11 t 624240)
durgh 11 teilbar (11 | 105358)
dtrch 11 teilbar (11 | 719400)
nicht durch 11 teilbar (11 } 760860)
durch 11 teilbar (11 | 911394)
nicht durch 11 teilbar (11 } 68476)
nicht durch 11 teilbar (11 } 980882)
nicht durch 11 teilbar (11 } 324061)
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